

ZERTIFIKAT

UMWELTMANAGEMENT

Das Unternehmen

Universitätsklinikum Halle (Saale) Ernst-Grube-Str. 40 06120 Halle (Saale)

hat für die in der Anlage aufgeführten Kliniken und Einrichtungen für den Geltungsbereich

Krankenversorgung, unterstützende Dienstleistungen und patientenorientierte Lehre

ein Umweltmanagementsystem nach

DIN EN ISO 14001: 2015

aufgebaut und in die Praxis umgesetzt.
Die Erfüllung der Normanforderungen wurde durch ein Umweltaudit festgestellt.
Dieses Zertifikat ist gültig vom 24. November 2023 bis zum 23. November 2026.

Kassel, 18. Dezember 2024

Dr. Christoph Pohl Geschäftsführer der Zertifizierungsgesellschaft

ESC Cert GmbH, Teichstraße 14, D-34130 Kassel

Zertifikat-Nr.: 06120/11-23







ZERTIFIKAT

UMWELTMANAGEMENT

Anlage zum Zertifikat-Nummer: 06120/11-23

Standort	Geltungsbereich
Weststraße 44	Geschäftsbereich I -
06126 Halle (Saale)	Versorgungsmanagement
Ernst-Grube-Str. 40	Stabsstelle Sicherheit-, Gesundheits- und
06120 Halle (Saale)	Umweltschutz
Kiefernweg 34	Zentraler Dienst 14 – Technik
06120 Halle (Saale)	
Ernst-Grube-Str. 40	Department für Innere Medizin:
06120 Halle (Saale)	Universitätsklinik und Poliklinik für Innere
	Medizin I (Gastroenterologie, Pneumologie)
Ernst-Grube-Str. 40	Universitätsklinik für Anästhesiologie und
06120 Halle (Saale)	Operative Intensivmedizin
Ernst-Grube-Str. 40	Zentraler Dienst 2 – Universitätsapotheke
06120 Halle (Saale)	
Ernst-Grube-Str. 40	Stabsstelle Bauprojekte
06120 Halle (Saale)	
Ernst-Grube-Str. 30	Stabsstelle Unternehmensentwicklung und
06120 Halle (Saale)	Projektmanagement